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Megrendelés:

  Árak és további információ ide kattintva elérhetőségeinken. 
  

Ajánlott: 3 -14  év korúaknak. Kategóriájában a legnagyobb és a legtöbb funkciót magában
foglaló toronykombinációnk. Közterületi játszóterekre, óvodákba, iskolákba egyaránt ajánljuk a
3 év feletti gyermekek részére, ahol a gyermekek minél változatosabb megmozgatása és
ügyességfejlesztése a cél egyetlen játszószeren belül.

  

A Vár IV. egy 3 tornyú, illetve az ahhoz kapcsolódó kombínó mászókával rendelkező
többfunkciós játszótéri eszköz. Elöl egy kétcsúszdás tornyot tartalmazó várrész látható, ahol a
két tornyot kötélhíd köti össze. Az egyik 3 fokú fém mászókán, illetve sziklamászó falon lehet
feljutni és innen továbbhaladni a kötélhídon a másik toronyba vagy a csúszdán lecsúszni.

  

A másik toronyba 3 fokú fém mászókán, illetve acélbetétes kötélhálón lehet feljutni és innen
továbbhaladni a kötélhídon a másik toronyba vagy a csúszdán lecsúszni. A kombínó mászóka
egyik ferde oldalán egy 16 mm vastagságú vandál biztos acélbetétes kötélből készült mászó
háló, szemközti oldalán hagyományos lépcsős mászóka található, a torony és a mászóka közé
egy hullámos kígyórúd és egy kötéllétra, illetve a mászóka végére egy gumós mászókötél kerül
rögzítésre.

  

A Vár IV. Kombínó mászókával harmadik tornyának speciálisan kifejlesztett oldala alkalmas
lehet mozgásukban korlátozott és fogyatékkal élő gyermekek általi használatra is, mert a

 1 / 3

kapcsolat.html


Vár IV. játszótér kombi mászókával

Írta: Administrator
2011. március 16. szerda, 08:19 - 

rámpán kerekes székkel könnyen és biztonságosan közelíthetik meg a játékeszközt és részesei
lehetnek az 'OXO' amőba logikai játék adta élménynek is. A két toronyrész között egy 16
mm-es vastagságú acélbetétes kötélből készült mászó háló található. A torony alsó részét a
gyermekek gyakran használják bunkerként, a fenti részről igazi várcsatát lehet vívni a tornyot
ostromló bajtársakkal.

  

A játék megfelel az MSZ EN 1176-1 szabványoknak, és rendelkezik az ezt bizonyító TÜV
tanúsítvánnyal is. A játék rendelkezik a TÜV által kiadott Nyilatkozattal, amely tartalmazza, hogy
a játék bizonyos részei felügyelet mellett alkalmasak mozgássérült és fogyatékos gyermekek
általi használatra is.

  

Felhasznált anyagok, szerkezeti felépítés: Bélmentes ragasztott fa, porszórásos festésű
acélcső elemek, 16 mm-es drótkötélbetétes kötél, műgyanta mászó kövek. A mászó fal vízálló
rétegelt lemezből készül speciális műgyanta kapaszkodó elemekkel. A nyújtó rudak
porszórásos festésű csövekből készülnek, a csúszda teljes vastagságában színezett HDPE
műanyagból készül.

  

 Telepítése: A 12 darab fém tartóoszlop rögzítése betonozással történik úgy, hogy a
betontuskók elkészítésénél figyeljünk rá, hogy a talajszinttől legalább 20 cm-rel lejjebb fejezzük
be a betonozást, és a beton alapos tömörítése után alakítsuk ki az ütéscsillapító felületet az
esési téren belül.

  

Súly: 1400 kg

  

Esési tér:

  

 Esési magassága: 200 cm

  

Alapterület: 477*338 cm + 330*480 cm+ 225*275 cm 
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  Magasság (földtől): 340 cm  Dobogó magassága a talajtól mérve: cm  Területigénye:  Kezelés környezetbarát, az időjárás viszontagságainak jól ellenálló védelmetbiztosít.  Színe:A képen látható színösszeállításban.  
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